ARTAZ MockBa, wocce HTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
b\rpynm komnanwr  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebran 31 Budeoob3opsl obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

i
e

N12210NNN roaviN

ARTAZ Mockea, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
b\rpynnA womnauma  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuia - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

b\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31¢50

M10x70
COPPIA DI SERRAGGIO 25+28 Nm
TIGHTENING TORQUE 25+28 Nm
n°2)

M8x16
COPPIA DI SERRAGGIO 912 Nm

B

TIGHTENING TORQUE 912 Nm
(n°8) E

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob30opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

A

A

MBx45
M8 COPPIA DI SERRAGGIO 9=12 Nm
n°2) TIGHTENING TORQUE 912 Nm

(n°2)

COPPIA DI SERRAGGIO 3+5 Nm
TIGHTENING TORQUE 3+5 Nm
(n°4)

M5x20
COPPIA DI SERRAGGIO 3+5 Nm
TIGHTENING TORQUE 3+5 Nm

M8x20
COPPIA DI SERRAGGIO 9+12 Nm
TIGHTENING TORQUE 912 Nm

) ﬁ
M5x20

COPPIA DI SERRAGGIO 3+5 Nm
In‘/— TIGHTENING TORQUE 3+5 Nm 1
(n°2)

FNA PNNA PN\

L\A RTAZ ’

S 'aYa)
JHTY3mMacTos 31¢50
reynnakomnanmi  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

7\
000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




